1/ NEMS Gt Charlotte St Record Receipt complete with The Fugitive Theme 7N35240 7inch
single. Est £30-£40

2/ Beatles B brooch, large letter B featuring 4 figures perched on it. Est £40-£50

3/ Around The Beatles Tuesday 28" April 1964 ticket stub for recording at Wembley Television
Studios. Est £600-£800

4/ The Beatles Sgt. Pepper HMV CD box set, George Harrison Got My Mind Set On You 127
Picture Disc, The Beatles From Us To You box set Swinging Pig label and The Beatles Timeless 2
and half 7” picture disc, Paul McCartney Liverpool Oratorio EMI Classical 2 LP box. Est £60-£80

5/ Rory Storm and The Hurricanes promotional card signed on reverse by Johnny Guitar. Est £60-
£80

6/Rory Storm signed page from autograph book. Est £80-£120

7/Quarry Bank High School Speech day programme 14™ March 1963 with The Quarry Summer
1964 newsletter. Est £20-£30

8/Tony Sheridan and the Beat Brothers Twist Club II Polydor, John Lennon Double Fantasy sealed
and Beatles For Sale Stereo EMI one box logo. Est £30-£40

9/The Beatles New Beat Guitar by Selcol complete with original box, guitar is missing strings and
one guitar peg. Est £150-£200

10/Ringo Starr 10 Admiral Groove internal door from Ringo Starr's bedroom, door dates from early
70s and was not In-situ when Ringo lived at the house. This lot is being sold on behalf of a local
Liverpool Charity. Est £50-£100

10a/ Ringo Starr 10 Admiral Grove Net Curtains from the front room of Ringo Starr's house, these
will feature in many a fan's photograph, please note they were not In-situ when Ringo lived at the
house. This lot is being sold on behalf of a local Liverpool Charity. Est £20-£30

11/John Lennon Imagine Original Master Recording GAIN 2 issued by Mobile Fidelity Sound Lab
2003, Limited Edition 04096 numbered on reverse, sealed un-played. Est £60-£100

12/John Lennon Plastic Ono Band Original Master Recording GAIN 2 issued by Mobile Fidelity
Sound Lab 2005, Limited Edition 01049 numbered on reverse sealed un-played. Est £60-£100

13/Ringo Starr fully signed promotional photograph, with colour Paul McCartney picture. Est £100-
£150

14/The Beatles set of five original 1964 Invicta Plastics Guitar Brooches, featuring four individual
group members and one with full group picture. Est £80-£100



15/Section of original stage from Birkenhead YMCA performed on by The Beatles 8™ September
1962 complete with certificate. Est £60-£80

16/Cilla Black large Parlophone Records & Cliff Richard large Columbia Records advertising
boards featuring black and white photographs. Est £20-£30

17/Paul McCartney signature on Royal Crescent Hotel headed note paper dated 27/2/87. Est £400-
£500

18/The Beatles Christmas Time (Is Here Again) 1967 fan club flexi record. Est £60-£80
19/The Beatles 1968 Fan Club Christmas flexi record. Est £60-£80

20/The Beatles 1964 Fan Club Christmas flexi record with 1964 flexi no sleeve. Est £60-£80
21/The Beatles 1969 Fan Club Christmas flexi record. Est £60-£80

22/The Beatles 1965 Fan Club Christmas flexi record. Est £60-£80

23/The Beatles 1966 Fan Club Christmas flexi record. Est £60-£80

24/The Beatles Yellow Submarine Pop Out Art Decorations book USA 1968. Est £30-£40

25/The Beatles A Collection of Beatles Oldies But Goldies PSC 7016 Stereo Black & Yellow
Parlophone Label, without “Sold in UK...”text condition excellent. Est £50-£60

26/Ringo Starr Pronto Llegara El Dia (That’ll Be The Day) movie poster. Est £20-£30

27/The Beatles A Hard Day’s Night PMC 1230 Mono Black & Yellow Parlophone Label, with
“The Parlophone Co Ltd...” outer rim text no inner sleeve condition excellent. Est £50-£60

28/The Beatles A Hard Day’s Night UAS 6366 Stereo United Artists first issue with “I Cry Instead”
label credit. Est £20-£30

29/The Beatles Greatest Hits Vol 1 & 2 Australian issue Stereo black and silver Parlophone
albums .Est £40-£50

30/The Beatles Revolver PMC 7009 Mono Black & Yellow Parlophone Label with Ernest J Day &
Co Ltd sleeve excellent condition .Est £50-£60

31/The Beatles A Hard Day’s Night PMC 1230 Mono Black & Yellow Parlophone Label, with
“The Parlophone Co Ltd...” outer rim text and Ernest J Day Sleeve Condition excellent. Est £50-
£60



32/The Beatles approx 1 metre square section of Wall Paper. Est £15-£20

33/The Beatles Dell folded poster Measures 52.5cm x 18.75¢cm USA 1964 est £30-£40

34/Buddy Holly Week 1979 MPL promotional postcard signed by Tommy Allsup. Est £10-£20

35/The Beatles For Sale PCS 3062 Stereo Black & Yellow Parlophone Label. First pressing with
Kansas City (Leiber/Stoller) label credit condition excellent. Est £60-£70

36/The Beatles A Hard Day's Night PCS 3058 Stereo Black & Yellow Parlophone Label. First
pressing excellent condition. Est £60-£70

37/The Beatles HELP! PCS 3071 Stereo Black & Yellow Parlophone Label. First pressing excellent
condition. Est £60-£70

38/NEMS Ltd polythene record sleeve features wording printed at top of sleeve “A polythene cover
is provided FREE OF CHARGE with every long playing record purchased from NEMS LTD”. Est
£40-£50

39/The Beatles Please Please Me PCS 3042 Stereo Black & Yellow Parlophone Label. With Ernest
J. Day Co Ltd sleeve. Condition excellent. Est £100-£150

40/The Beatles With The Beatles PCS 3045 Stereo Black & Yellow Parlophone Label. First
pressing excellent condition. Est £100-£150

41/Ringo & Robin table purchased at Harvey & Nicholas in 1974, steele and glass table. Table
requires assembley and is missing attachment for one leg Est £400-£500

42/Rory Storm & The Hurricanes America-Since You Broke My Heart R5197 UK Parlophone
Demo A Label single. Est £80-£150

43/Rory Storm & The Hurricanes America-Since You Broke My Heart R5197 UK Parlophone 7”
single. Est £50-£100

44/The Beatles Please Please Me-Ask Me Why 45-R 4983 Red Label Parlophone 7” single. Est
£50-£60

45/The Beatles Love Me Do-PS I Love You 45-R 4949 Red Label Label Parlophone 7” single. Est
£50-£60

46/The Beatles A Hard Day's Night PMC 1230 Mono Black & Yellow Parlophone. With Ernest J,
Day & Co Ltd sleeve & With The Beatles PMC 1206 Mono Black & Yellow Parlophone. Decca
contract pressing, With Ernest J, Day & Co Ltd sleeve. Est £60-£80



47/The Beatles For Sale PMC 1240 Mono Black & Yellow Parlophone UK First Pressing condition
excellent & With The Beatles PMC 1206 Mono Black & Yellow Parlophone Money with
Dominion, Belinda credit condition excellent. Est £60-£80

48/The Beatles With The Beatles PMC 1206 Mono Black & Yellow Parlophone 1* Pressing with
Money having a Jobete Mus publishing credit. With Garrod & Lofthouse Ltd Sleeve. Est £80-£100

49/The Beatles With The Beatles PMC 1206 Mono Black & Gold label Danish st pressing with 8
gold stars. Est £100-£150

50/The Beatles Please Please Me PMC 1202 Mono Black & Gold label with Dick James publishing
credits. Est £80-£100

51/Gerry & The Pacemakers 1964 UK Tour programme, Gerry & The Pacemaker Ferry Cross The
Mersey LP reissue & The Definitive Collection CD all signed on the front by Gerry. Est £30-£50

52/Abbey Road Special Edition Book No160-215 sealed and signed by George Martin. Est £400-
£500

53/Yoko Ono and Sean signed card framed and mounted with envelope and Yoko Ono promotional
photograph. Est £100-£150

54/The Beatles Collection BC13 blue box with gold print (box only) est £40-£50

55/Paul McCartney signature on lined paper mounted with black & white photograph. Est £300-
£400

56/Two Jackie Lomax albums signed by Jackie Lomax. Est £40-£50

57/Allan Williams The Fool On The Hill hardback book signed inside “Best Wishes Allan
Williams™ Est £40-£50

58/John by Cynthia Lennon hardback book limited edition No 33/100 signed by Cynthia Lennon.
Est £80-£100

59/Ringo Starr Postcards From The Boys paperback book signed on inside “Ringo” Est £200-£250

60/Ringo Starr Painting Is My Madness paperback book signed on inside “Love Ringo” Est £200-
£250

61/The Beatles & Roy Orbison Adelphi Slough handbill Saturday 18™ May 1963 missing booking
slip. Est £400-£600



62/The Beatles Revolver PMC 7009 Mono Black & Yellow label Parlophone with XEX 606-1
matrix number featuring alternate mix of Tomorrow Never Knows. Est £150-£200

63/Three sealed UK original issue albums The Beatles Anthology 3, The Beatles 1, The Beatles
Love. Est £80-£100

64/A collection of Paul McCartney records including Spies Like Us 12 Picture Disc, Ebony &
Ivory 127, Take It Away 127, Deliverance 12”, London Town LP, Pipes Of Peace LP, Wings At
The Speed Of Sound LP, Wings Over America LP, Venus And Mars LP 9 record. Est £40-£50

65/A collection of records Including Paul McCartney Ebony & Ivory 12, Paul McCartney Once
Upon A Long Ago 12, Paul McCartney Press 127, Paul McCartney Choba B CCCP Album, Julian
Lennon Too Late For Goodbyes 127, Paul McCartney Venus & Mars LP, Ringo Starr Ringo LP,
Paul McCartney No More Lonely Nights 127, John Lennon Give Peace A Chance 12 Julian
Lennon Valotte & Secret Value of Daydreaming LPs and Wings Over America LP. Est £50-£60

66/A collection of records including Hear The Beatles Tell All, The Early Years The Beatles
featuring Tony Sheridan, The Beatles Rarities, Beatles Interviews, Beatles Interview Picture Disc,
The Beatles Love Songs, The Beatles Love Me Do 12” single, The Beatles Talk Down under, The
Beatles Tapes David Wigg Interviews. Est £50-£60

67/The Beatles Bournemouth Gaumont concert programme 19" to 24™ August 1963. Est £100-£150
68/Playboy Magazine December 1965 with Beatles Cartoon strip. Est £30-£40

69/Astrid Kirchherr A Retrospective book & Stuart Sutcliffe A Retrospective book. Est £30-£40
70/The Beatles Winter Gardens Margate concert programme 8" to 13" July 1963. Est £100-£150

71/A small collection of Pop Weekly magazines with Beatles covers and Teen Beat with Beatles
cover. Est £20-£30

72/Ringo Starr signed and framed promotional photograph. Est £150-£200

73/A collection of Beatles singles with Factory Sample Not For Sale including Yellow Submarine-
Eleanor Rigby R-5493, She Loves You-I'll Get You R-5055, Can’t Buy Me Love-You Can’t Do
That R-5114 & I Feel Fine-She’s A Woman R-5200 No Demonstration copies of these singles were
issued. Est £150-£200

74/The Beatles The Authorised Biography by Hunter Davies UK original Hardback with dust
jacket, signed by Hunter Davies. Est £60-£80

75/Brian Epstein A Cellarful Of Noise First Edition Hardback with dust jacket. Est £20-£30

76/Three Corgi Toys - Yellow Submarine, Bedford Van and Newspaper Taxi. Est £30-£40



77/Hessey’s Music Store Liverpool set of guitar strings sold on the last day the shop was open,
complete with letter and store receipt. Est £60-£70

78/The Beatles Box of Proudholme Products Tiles includes six Beatles Tiles. Est £150-£200

79/John Lennon In His Own Write & A Spaniard In The Works UK first edition hardback books
published by Jonathan Cape 1964 & 1965. Est £80-£120

b

80/Barry Miles Many Years From Now signed on inside title page “All The Best! Paul McCartney”.
Est £400-£500

81/The Beatles Washington Pottery Plate & The Beatles original mug UK 1964. Est £50-£60
82/The Cavern Club two Junior Membership cards for Boys & Girls both unused. Est £80-£100
83/A collection of 47 original Beatles & related singles. Est £100-£150

84/A small collection of 46 original Beatles Monthly Magazines many duplicate copies. Est £80-
£100

85/Linda McCartney 1981 Calendar complete with mailing tube. Est £20-£30

86/The Beatles Book Monthly Special Repeat featuring All The Best Pictures from first six issues.
Est £20-£30

87/The Beatles In America, The Beatles PYX, The Beatles At Carnegie Hall and Beatles By Royal
Command, Beatles On Broadway with two Pop Pics Supers and Monkees Monthly No 2 original
UK booklets all near mint condition. Est £50-£80

88/The Beatles Four Aces/Mary Wells UK Tour Programme 9™ October to 10™ November 1964. Est
£70-£80

89/The Beatles Christmas Show programme from Liverpool Empire 1963. Est £70-£80
90/The Beatles Book Monthly 1966 Christmas Extra. Est £30-£40

91/The Beatles Book Monthly original ring binder complete with original issues of The Beatles
Book Monthly No 4 to 12. Est £200-£300

92/The Beatles Book Monthly original ring binder complete with original issues of The Beatles
Book Monthly No 13 to 24. Est £200-£300

93/The Beatles Book Monthly original issues No 25 to 77 - missing number 74. Est £200-£250



94/Six original vintage The Beatles VU Picture Agency prints. All prints were formerly the
property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £80-£100

95/Two original vintage Beatles photographs of The Beatles in Japan. All prints were formerly the
property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £80-£100

96/Cilla Black original NEMS Enterprises Ltd promotional card signed on the front “Best Wishes
Cilla Black”. Formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £30-£40

97/Two original promotional cards for The Big Three signed on reverse by John Hutchinson &
Billy J Kramer with The Dakotas signed on front by Billy. Formerly the property of Beatles Fan
Club Secretary Freda Kelly. Est £30-£40

98/Two original vintage John Lennon & Yoko Ono photographic prints by Camera Press Ltd at
their wedding in Gibraltar. All prints were formerly the property of Beatles Fan Club Secretary
Freda Kelly. Est £80-£100

99/Two original vintage Paul McCartney & Linda Eastman photographic prints, one marked on
reverse Camera Press Ltd at their wedding. All prints were formerly the property of Beatles Fan
Club Secretary Freda Kelly. Est £80-£100

100/Two original vintage prints of John Lennon & Paul McCartney marked on reverse Barry
Farrell, All prints were formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £80-
£100

101/Two original United Artists A Hard Day's Night black & white stills photographs both
featuring Ringo Starr & Wilfrid Brambell. All prints were formerly the property of Beatles Fan
Club Secretary Freda Kelly. Est £60-£80

102/Seven original Polaroid fan photographs, four featuring Paul McCartney and three of Paul's
house at Cavendish Avenue. All prints were formerly the property of Beatles Fan Club Secretary
Freda Kelly. Est £100-£150

103/Original vintage photograph of The Beatles at Speke Airport, hand written on reverse “Beatles
going to Germany early 62” and “Return to NEMS”. Print was formerly the property of Beatles Fan
Club Secretary Freda Kelly. Est £60-£80

104/The Beatles backstage at Harrogate Royal Hall 8" March 1963 vintage photograph. Print was
formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £60-£80

105/Three original vintage photographs of Ringo Starr on set of The Beatles Help! Film, all marked
Keystone Press Agency Limited. All prints were formerly the property of Beatles Fan Club
Secretary Freda Kelly. Est £60-£80



106/Five original vintage photographs of Ringo Starr including three of Ringo in hospital by
Keystone Press Agency one has been trimmed. With two other vintage photographs of Ringo, All
prints were formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £70-£90

107/Four original photographs of John Lennon, two feature John getting his haircut prior to filming
of How I Won The War, plus one small Polaroid photograph of Lennon on the film set. All prints
were formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £100-£120

108/Five original vintage photographs of Ringo Starr, one marked on reverse Walter Shenson Films
Limited Photo Credit Robert Freeman. All prints were formerly the property of Beatles Fan Club
Secretary Freda Kelly. Est £70-£90

109/Colour original vintage photograph of John Lennon & Yoko Ono. Prints was formerly the
property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £60-£80

110/Two George Harrison fan photographs including one made into a Christmas greeting. All prints
were formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £40-£50

111/Two original vintage photographs of The Beatles in Abbey Road Recording Studios during the
recording of Beatles For Sale LP. All prints were formerly the property of Beatles Fan Club
Secretary Freda Kelly. Est £100-£150

112/An original photograph of Paul McCartney (and partial George Harrison) at The Urmston
Show 5™ August 1963. Print was formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly.
Est £60-£80

113/An original vintage photograph of The Beatles at Atlanta August 1965. Print was formerly the
property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £40-£50

114/Two original Beatles Fan Club photographs of Paul McCartney. These prints where formerly
the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £60-£80

115/Four original photographs of The Beatles, two from The Beatles Christmas Show and marked
on reverse Marc Sharratt, along with two other original photographs. These prints where formerly
the property of Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £60-£80

116/Two original fan photographs, one featuring John Lennon with Mal Evans, the other featuring
George Harrison. These prints where formerly the property of Beatles Fan Club Secretary Freda
Kelly. Est £60-£80

117/Five original vintage photographs of The Beatles. All Prints was formerly the property of
Beatles Fan Club Secretary Freda Kelly. Est £80-£100

118/Klaus Voormann Unforgettable George limited edition 46/555 signed print framed and glazed.
Est £100-£150



119/Klaus Voormann Elvis McCartney Artist Edition signed print framed and glazed. Est £100-
£150

120/The Beatles Jiirgen Vollmer photograph printed from original negative, featuring the group at
The Top Ten Club in Hamburg 1961 George, Paul, John and Stuart framed and glazed, print is
signed on reverse. Est £100-£150

121/The Beatles Anthology 2 limited edition album cover features facsimile Beatles signature, print
has been signed by cover artist Klaus Voormann with dedication. Est £100-£150

122/The Beatles Revolver limited edition 64/555 album cover and advert signed print by Klaus
Voormann framed and glazed. Est £100-£150

123/Klaus Voormann limited edition Mojo Cover print 55/100 signed by artist, framed and glazed.
Est £100-£150

124/John Lennon Top Ten Club 1961 by Jiirgen Vollmer photograph printed from original negative
signed on reverse, framed and glazed. Est £100-£150

125/Original George Harrison Yellow Submarine drawing, used in making The Beatles Yellow
Submarine cartoon, framed and glazed. Est £100-£150

126/Peter Blake signed photograph of him with various Sgt Pepper images £25-£35

127/The Beatles Chiswick Park 1966 black and white giclee print by Robert Whittaker signed by
photographer, framed and glazed. Est £100-£150

128/George Harrison at Rabenstrabe Hamburg 1961 by Jiirgen Vollmer photograph printed from
original negative signed on reverse, framed and glazed. Est £100-£150

129/The Animals, Lee Curtis & The All Stars and The Liverbirds Beat 65 original handbill for
German concert in used condition. Est £20-£30

130/The Beatles Topps Bubble Gum wrapper USA 1964. Est £20-£30

131/Stuart original Genesis Publication book limited edition 333/2000 signed by Pauline Sutcliffe,
Kay Williams and Astrid Kirccherr. Est £100-£150

132/Ravi Shankar Raga Mala original Genesis Publications book limited edition 333/2000 signed
by Ravi Shankar, book was edited by George Harrison. Est £100-£150

133/Jiirgen Vollmer From Hamburg To Hollywood Genesis Publications book limited edition
1046/1750 signed by Jiirgen Vollmer condition of box is poor. Est £50-£80



134/Klaus Voormann Mathew Street Gallery Exhibition poster limited edition poster 333/750
signed by Klaus Voormann with dedication framed and glazed. Est £50-£80

135/Astrid Kirchherr Mathew Street Gallery Exhibition poster limited edition poster signed by
Astrid Kirchherr framed and glazed. Est £50-£80

136/A 1940s piano by Berry of London, from the home of Geoff Emerick comes with a photograph
of him at the piano. With a copy of Geoff Emerick’s book Here, There and Everywhere My Life
Recording the Music of The Beatles. This item is formerly the property of Beatles Recording
Engineer Geoff Emerick. Est £500-£700

137/Paul McCartney and Wings a collection of 33 original photographs, taken during the recording
of London Town LP, five feature Paul McCartney. These items are formerly the property of Beatles
Recording Engineer Geoff Emerick. Est £300-£400

138/George Martin a collection of 24 photographs taken during the construction of George Martin’s
recording studio in Montserrat. These items are formerly the property of Beatles Recording
Engineer Geoff Emerick. Est £100-£200

139/Geoff Emerick a collection of 7 photographs of Geoff Emerick two with George Martin. These
items are formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick. Est £80-£120

140/A satin promotional Jacket for the group America with Geoff’s name embroidered on the
pocket, with a small collection of ephemera. These items are formerly the property of Beatles
Recording Engineer Geoff Emerick. Est £80-£100

141/The Beatles original Worcester Ware tray with Made In Great Britain credit UK 1964. Est £60-
£70

142/The Beatles Please Please Me Mono Reel To Reel TA-PMC1202 with Emitape insert. Est £50-
£60

143/The Beatles a small collection of original sheet music and music books including Mister
Moonlight, I’ll Get You and HELP! Music Book. Est £60-£80

144/The Beatles gold rimmed glass measuring 5.5" tall by 2 3/4" diameter with images of each
Beatle and their respective names. Est £100-£130

145/Apple film canister for Born To Boogie film trailer. Est £80-£100
146/Yellow Submarine bicycle seat made by Persons for Huffy USA 1968. Est £400-£500

147/The Beatles Another Beatles Christmas Show Programme Hammersmith Odeon 24™ Dec 1964
to 16™ Jan 1965. Est £50-£60



148/ Original Cavern Club Medallion with certificate of Authenticity signed by Roy Adams. Est
£100-£120

149/Allan Williams The Fool On The Hill hardback book signed on inside Best Wishes Allan
Williams. Est £40-£50

150/Ten Special Postal Franked postcards issued by Merseyside County Council for Beatles singles
between 1982 & 1984 plus two other postcards. Est £40-£50

151/Tony Sheridan and The Sundowners set of signatures on lined paper. Est £50-£70
152/Joe Brown signed colour photograph signed To Paul All The Best Joe Brown. Est £20-£30
153/The Beatles set of Royal Mail Beatles stamps and postcards. Est £5-£10

154/Small collection of 60s band signatures including The Hollies, The Searchers and The
Dennisons. Est £30-£60

155/Paul McCartney Wings At The Speed Of Sound Pathé Marconi EMI French 3D Promotional
Display. Est £90-£120

156/Small collection of signatures including Gerry Marsden, Billy J Kramer, Steve Holly and
Johnny Sandon & The Remo Four promo card. Est £20-£30

157/A collection of seventeen Beatles and related records including Magical Mystery Tour EP and
The Big Three At The Cavern EP. Est £30-£40

158/Forty Eight Beatles A&BC Chewing Gum Ltd cards UK 1964. Est £50-£60

159/Autograph book including Bob Wooler x 2, Roger McGuinn, Peter Noone, Debbie Reynolds
and others. Est £40-£60

160/Autograph book containing a Paul McCartney signed “To Linda love Paul McCartney xxx
(Beatles)”, with four original Beatles singles and Magical Mystery Tour EP. Est £500-£600

161/Beatles Monthlies thirty one original issues Nol to 31. Est £100-£150

162/Solid Silver 60s tour programme signed by Peter Noone, Freddie Garrity, Billy J Kramer and
Brian Poole with Freddie Garrity signed photograph. Est £10-£20

163/A collection of Beatles ephemera including five Liverpool Beatles Convention programmes
one signed by Denny Laine, two Liverpool Echos featuring Paul McCartney, Four Astrid Kirchherr
postcards, Ringo Starr Programme and ticket stub. Est £20-£30



164/The Beatles Sunday Night At The Blackpool Opera House 26" July 1964 Programme (has been
folded). Est £100-£150

165/The Beatles forty A Hard Day's Night film cells. Est £80-£100

166/Victor Spinetti signed promotional photograph framed. Est £25-£30

167/The Beatles Headband by Betterwear Inc. USA 1964. Est £50-£60

168/George Harrison Living In The Material World book signed by Olivia Harrison. Est £30-£40
169/The Beatles 1969 Fan Club Poster. Est £50-£60

170/The Beatles 1968 Fan Club Poster. Est £50-£60

171/Grapefruit book signed by John Lennon & Yoko Ono comes with letter of provenance that the
book was signed in 1971 at Claude Gill bookshop on Oxford St, London. Est £2500-£3000

172/Monty Python letter headed paper with typed letter to Denis O’Brien from Anne Henshaw
dated 17" March 1980. Est £20-£40

173/George Harrison Songs By George Genesis Publications Printers Edition of the book
(unsigned). Est £250-£300

174/The Hamburg Sound Festival Programme 3-5 June 2006 signed by Astrid Kirchherr and
Cynthia Lennon. Est £60-£80

175/Milk Bill dated 12/8/88 for Friar Park signed by Harry Harrison. Est £50-£60

176/George Harrison American Express blank unused cheque from G Harrison Expenses A/C. Est
£20-£30

177/George Harrison Harrisongs Paying In Book. Est £50-£60
178/The Beatles six press conference photographs by B F Stein 1981.Est £40-£60

179/George Harrison expense a/c cheque dated 11" October 1984 made payable to Southern Gas
signed by Lucy Rigo (an Apple Scruff). Est £25-£30

180/Browns (South Molton Street) Limited bill dated 10.9.79 made out to Mrs G Harrison (Oliva)
for £580.50. Est £40-60

181/Two large format photographs of George Harrison taken Hamburg 26™ June 1966 by Gerd
Schulthess. Est £60-£80



182/The Beatles a collection of sixteen picture by Albert Marrion from the group's first photo
session taken from the original negatives, with letter explaining the history of the picture from Gary
B Schaeffer. Est £300-£350

183/The Beatles signatures from an autograph book with both Ringo Starr and Pete Best, George
Harrison, Ringo Starr and Pete Best on separate pages John Lennon and Paul McCartney are on
front and reverse of one page. Est £2000-£3000

184/Original Royal Life Insurance Cavern Club brick with plaque, complete with original box
which has been signed by Bob Wooler and Victor Spinetti, with insert signed by Father Tom
McKenzie. Est £500-£600

185/The Beatles ladies compact case est UK 1964. Est £150-£200

186/The Beatles Please Please Me Black and Gold label Mono LP PMC 1202 with Dick James
credits record excellent cover VG. Est £200-£250

187/Beatles Paul McCartney Rosebud doll plastic figure made By Rosebud Dolls Limited UK 1965.
Est £60-£80

188/The Beatles The Authorised Biography with Hunter Davis signed bookplate. Est £40-£50

189/Three pieces of original Beatles jewellery including Beatles Script Brooch, a Silver Beetles
Charm with mini group figures inside and Beetles Brooch. Est £100-£150

190/Y oko Ono A Biography by Jerry Hopkins with signed bookplate. Est £60-£70

191/The Beatles John Lennon lock of hair from A Hard Day's Night (March 25" 1964). A lock of
actual hair from John Lennon. Originally cut March 25™ 1964 at Twickenham Studios during the
making of A Hard Day’s Night. Obtained from the head of the makeup department John O’Gorman.
The hair was swept up from the floor and saved after styling cuts were given to The Beatles, the
lock is accompanied with Certificate of Authenticity, a Letter of Provenance and a Certificate of
Origin. Est £300-£400

192/The Beatles Paul McCartney lock of hair from A Hard Day's Night (March 25" 1964). A lock
of actual hair from John Lennon. Originally cut March 25" 1964 at Twickenham Studios during the
making of A Hard Day’s Night. Obtained from the head of the makeup department John O’Gorman.
The hair was swept up from the floor and saved after styling cuts were given to The Beatles, the

lock is accompanied with Certificate of Authenticity, a Letter of Provenance and a Certificate of
Origin. Est £300-£400

193/The Beatles George Harrison lock of hair from A Hard Day's Night (March 25" 1964). A lock
of actual hair from John Lennon. Originally cut March 25" 1964 at Twickenham Studios during the
making of A Hard Day’s Night. Obtained from the head of the makeup department John O’Gorman.
The hair was swept up from the floor and saved after styling cuts were given to The Beatles, the



lock is accompanied with Certificate of Authenticity, a Letter of Provenance and a Certificate of
Origin. Est £300-£400

194//The Beatles Ringo Starr lock of hair from A Hard Day's Night (March 25" 1964). A lock of
actual hair from John Lennon. Originally cut March 25™ 1964 at Twickenham Studios during the
making of A Hard Day’s Night. Obtained from the head of the makeup department John O’Gorman.
The hair was swept up from the floor and saved after styling cuts were given to The Beatles, the

lock is accompanied with Certificate of Authenticity, a Letter of Provenance and a Certificate of
Origin. Est £300-£400

195/MPL Buddy Holly Week 1999 XL T-shirt back print features picture of Buddy Holly with Paul
McCartney. Est £25-£35

196/Paul McCartney Hope/Deliverance size XL and Pretty Little Head Sweat Shirt size XL (has
shrunk). Est £20-£30

197/Beatles Pillow case made from original 1964 dress material. Est £80-£90

198/The Beatles Stamps complete book of original stamps with banner advert by Hallmark
Merchandisers Inc. USA 1964. Est £40-£50

199/Chicago Sun-Times six Paul McCartney news stand advertising cards. Est £30-£40

200/A set of unpublished pictures with original negatives of Paul & Linda McCartney plus
members of Wings taken in France July 1972 while relaxing in the hotel during the tour. Pictures
are being sold with copyright. Est £650-£750

201/A large collection of 29 Beatles and related 12” records. Est £100-£150

202/Beatles original issue Abbey Road picture disc, Abbey Road original issue album, no Her
Majesty Credits, Beatles 1967-70 Blue Vinyl LP original issue. Est £50-£60

203/Brian Epstein signature on small piece of paper. Est £600-£700
204/Beatles Brush by Belliston Products original 1964 promotional flyer USA. Est £100-£130

205/Cynthia Powell (Lennon) 1958-59 school document Intermediate Drawing School. Est £350-
£400

206/Rory Storm & The Hurricanes Downbeat Productions business card 1960. Est £150-£

207/Envelope addressed to Tony Barrow Esq with set of Beatles signatures inside possibly in the
hand of Neil Aspinall with dedication “Best Wishes Tony From The Beatles”. Tony Barrow was the
Press Officer for The Beatles Est £250-£300



208/Tony Sheridan, twelve Astrid Kirchherr K&K gallery photographs one signed by Astrid on
reverse with Tony Sheridan signatures. Est £120-£150

209/Beatles Bahamas Special Menu 10" March 1965 menu has been signed on the front by John

Lennon, George Harrison and Ringo Starr, the Paul McCartney appears to be in the hand of Beatles
Road Manager Neil Aspinall £2500-£3000

210/Summer Of Love The Making of Sgt. Pepper by George Martin with book plate signature
inside. Est £80-£100

211/Alma Cogan demo single featuring the songs Eight Days A Week & Help! Est £30-£40
212/Dick James one side Every Minute Counts demo acetate. Est £30-£40

213//Helen Shapiro acetate 1969 PYE Records Limited with Tour programme and signed autograph
page. Est £40-£50

214/Two Helen Shapiro programmes with ticket stubs for Portsmouth & Colston Hall signed
autograph page. Est £50-£60

215/The Beatles Get Back book from Let It Be box set. Est £50-£60

216/Tony Sheridan & The Beatles My Bonnie NH 66833 Polydor Orange Scroll label. Est £40-£50
217/The Beatles I Want To Hold Your Hand-This Boy Factory Sample Not For Sale. Est £40-£50
218/The Kestrels There’s A Place Piccadilly Demo. Est £20-£30

219/Y oko Ono signed picture of John & Yoko. Est £90-£100

220/Leo Jansen set of four Beatles prints USA 1964. Est £80-£100

221/Beatles Yellow Submarine 2012 lobby cards with repro Premier ticket. Est £20-£30
222/Apple Records promotional mirror, made by Ringo & Robin UK. Est £150-£200

223/An original Ringo & Robin Walt Disney mirror featuring Dumbo, has a fault down centre of
mirror UK 1974. Est £60-£80

224/Paul McCartney and Wings Official Tour Concert lithograph Poster. Est £30-£40

225/Quarry Bank High School May 1957 school photograph featuring John Lennon condition poor.
Est £300-£400



226/Letter from Louise Harrison 174 Mackets Lane post marked 26™ July 1965 with one page
letter, in which Louise writes about going to George’s and then going to see HELP! Est £100-£150

227/Letter from Louise Harrison in which she writes “If you send a picture, I’ll get it signed, I will
be busy most of the week, as I go to London Saturday...” envelope postmarked 27" May 1963 one
page. Est £100-£150

228/Letter from Louise Harrison in which she writes “George was home for 2 days, or rather nights
& out all day rehearsing at Blackpool” envelope is postmarked 29" July 1964 one page. Est £100-
£150

229/Letter from Louise Harrison in which she writes “We go to Hertfordshire on 9" July for a
couple of days & London 29" for Premiere all being well” envelope is postmarked 15" June 1965
one page. Est £100-£150

230/Letter from Louise Harrison in which she writes “I am at George’s Bungalow, Last night we
went to see Beatles Xmas Show it was very good indeed” envelope postmarked Esher 4™ Jan 1965
one page. Est £100-£150

231/Letter from Louise Harrison in which she writes “I'm so busy I could scream 3000 letters to
answer at least” envelope postmarked 29" September 1964 one page. Est £100-£150

232/Letter from Louise Harrison 174 Mackets Lane in which she writes “I love the L.P. and I have
100s of letters from people who say it’s the “Best Yet!” envelope postmarked 24™ August 1965
with one page letter. Est £100-£150

233/Letter from Louise Harrison in which she write “Send your things I'll try and get George to sign
them when he is home. Ho! he is never home for more than a few hours or a night” envelope
postmarked 10™ October 1963 with one page letter. Est £100-£150

234/Two typed letters from 20 Forthlin Road with Printed Paul McCartney signatures. Est £50-£60

235/Letter from Louise Harrison with envelope postmarked Warrington 15™ April 1966. Est £100-
£150

236/Letter from Louise Harrison in which she writes “I have ordered tickets for Southport Odeon
on Wed 28" August. 6 of us are going” envelope postmarked Woolton 12" August 1963 two pages.
Est £100-£150

237/Letter from Louise Harrison in which she has typed “I am hoping the “Boys” will have a
successful tour of America despite all the rumours we have heard” envelope postmarked
Warrington 14™ August 1966 typed and handwritten. Est £100-£150

238/Letter dated Mon 16™ Sept from Louise Harrison in which she writes “At the moment I am
feeling really depressed as George & Peter flew to the USA today. They left at 8am 15" as they



played at Albert Hall Sunday afternoon 6000 fans were there. They flew from London” envelope
postmarked Woolton 17" September 1963 one page. Est £100-£150

239/Letter from Louise Harrison in which she writes “As for seeing George I have only seen him
for 20 minutes out of 3 weeks” envelope postmarked Liverpool 27" July 1963 one page. Est £100-
£150

240/Letter from Louise Harrison in which she writes “I have sent your letter to Paul. But at present
they are so busy writing & recording songs for LP & Single I have not much faith in you getting a
reply” envelope postmarked Warrington 28" April 1966 one page. Est £100-£150

241/Letter from Louise Harrison in which she writes “Rubber Soul was out at the end of November
I think” envelope postmarked Warrington 20" January 1966 one page. Est £100-£150

242/Letter from Louise Harrison in which she writes “Sorry to say George didn’t get home from
Sweden to here yet. I’ve seen him though for I went to Dublin on 7" Nov and met them off the
plane from London, I managed to get some photos autographed so as I could get rid of the mail
here” envelope postmarked Woolton 18" November 1963 one page. Est £100-£150

243/Letter from Louise Harrison in which she writes “Things are certainly becoming very hectic
now for Beatles fans trying to book seats” envelope postmarked Woolton 29™ October 1963 one
page. Est £100-£150

244/Letter from Louise Harrison in which she writes “Last Wednesday I went to Manchester, and I
wash really disgusted at the way the so called fans just screamed right thru the whole of the Beatles
act”envelope postmarked Woolton 23" November 1963 one page. Est £100-£150

245/Letter from Louise Harrison in which she writes “George wants me to go to his place on
Friday, so I am hoping I feel better, Paul's dad lives somewhere near Heswall, not Hoylake.”
envelope postmarked Woolton 10" December 1963 one page. Est £100-£150

246/Letter from Louise Harrison in which she writes “George wasn't home on Xmas Day. He
stayed in London and we went out, away from the knocks on the door.” envelope postmarked
Woolton 9" January 1964 one page. Est £100-£150

247/Letter from Louise Harrison in which she writes “We had a lovely time in Jamaica, poor
George after paying out for us he got robbed” envelope postmarked Woolton 22th April 1964 one
page. Est £100-£150

248/Letter from Louise Harrison in which she writes “George’s Dark Green Jaguar he sold to
Harry, I don’t know what colour it is now” envelope postmarked Liverpool 9" June 1964 one page.
Est £100-£150

249/Letter from Louise Harrison in which she writes “I’ve put an address in if you don’t want a
PenPal give it to someone who does please, I have 100s of Americans wanting PenPals” envelope
postmarked Woolton 29" June 1964 one page. Est £100-£150



250/Letter from Louise Harrison Sevenoaks Pewterspear Lane postmarked 8™ May 1966 with one
page letter from Louise has written “I just got this back, I sent it to George for you”, A drawing of
a bass guitar signed by George Harrison who has also signed the other Beatles names. Est £1000-
£1250

251/The Beatles 1962 Biography sheets set four one for each Beatles. Est £50-£60
252/The Beatles nine original UK postcards. Est £20-£30
253/Sounds Incorporated signed NEMS promotional card. Est £20-£30

254/Beatles Fan Club Cards both with secretarial George Harrison & Paul McCartney signatures.
Est £40-£50

255/Beatles Parlophone Promo Card signed on reverse “Lots of love to Janet Paul McCartney xxx”
Est £600-£750

256/Four promotional cards The Dennisons, The Escorts, The Mojos and Peter & Gordon all
signed. Est £50-£60

257/Tommy Quickly NEMS promotional card. Est £20-£30

258/The Beatles George Harrison signed Southport Odeon August 1963 programme signed on
inside page. Est £1000-£1500

259/Beatles Star Pics Postcard signed on reverse by George Harrison. Est £600-£750

260/The Beatles set of three signature lined paper signed by George Harrison, John Lennon and
Paul McCartney(Beatles) Est £1500-£2000

261/Beatles Monthly No 1 August 1963 signed on cover by George Harrison and also signed by
George on inside page. Est £1000-£1500

262/Beatles Monthly No 2 September 1963 signed on cover by George Harrison and also signed on
inside page To Janet Love From George Harrison xxx. Est £1000-£1500

263/Beatles Monthly No 3 October 1963 signed on cover by George Harrison and also by George
on inside page. Est £1000-£1500

264/Radio Caroline Fan Club Pack. Est £40-£50

265/The Beatles 1962 Biography sheets set four one for each Beatles. Est £50-£60



266/George Harrison signed Beatles Star Pics postcard signed on front of card 1964. Est £600-£750
267/George Harrison signed Page from a pop magazine. Est £600-£750
268/Beatles Ticket Stub for Liverpool Empire dated 22™ December 1963. Est £120-£150

269/Beatles Strawberry Fields original limited edition print by artist Maurice Cockrill signed and
numbered, originally sold via Liverpool Public Relations size approx. 22”°x30 £40-£50

270/A Collection of Beatles fan club leaflets and newsletters, includes Northern Area Fan Club
form for Juke Box Jury Tickets complete. Est £100-£150

271/George Harrison signed, The Beatles Radio Times photograph signed on reverse “To Janet love
from George Harrison xxx”” Est £600-£750

272/George Harrison signed pop magazine inside photo page of The Beatles. Est £600-£750

273/Small collection of 60’s memorabilia including Wayne Fontana & The Mindbenders letter and
signatures & Herman Hermits Fan Club items. Est £40-£50

274/Beatles Parlophone promo card clipped signed Love George Harrison xx in the hand of Louise
Harrison. Est £50-£60

275/The Beatles 1964 Souvenir Calendar incomplete. Est £20-£30

276/Large collection of Mojos and Stu James fan club leaflets and information sheets 40 items in
total. Est £100-£150

277/The Beatles early NEMS promotional card featuring Pete Best, fully signed by The Beatles
including Ringo Starr, John, Paul & George have all added dedications To Brenda all have added
xxx. Signatures are from 1962. Est £4000-£5000

278/John Lennon black and white original print from negative, photograph was taken at June 1968
press conference by Leslie Samuels, who has written on reverse “Dear John, Stop brooding and
have a HAPPY BIRTHDAY!!!...” This item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club
Secretary Elsa Goodlass. Est £60-£80

279/The Beatles 1969 Apple Promotional Photograph, photograph has signatures on reverse in an
unknown hand. This item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa
Goodlass. Est £80-£120

280/The Beatles 1968 Fan Club postcard, this has signatures on reverse in an unknown hand. This
item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass. Est £80-£120



281/The Beatles complete set of Beatles White Album colour photographs, each photograph is
signed in an unknown hand. This item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club
Secretary Elsa Goodlass. Est £80-£120

282/George Harrison Astrid Kirchherr photograph originally sold at NEMS Whitechapel shop in
Liverpool. Photograph has a signature on it in an unknown hand (this has faded). This item is
formerly the property of Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass. Est £80-£120

283/The Beatles three original Fan Club photographs, Paul McCartney, George Harrison & Ringo
Starr, all have signatures in an unknown hand, two are faded. This item is formerly the property of
Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass. Est £80-£120

284/ The Beatles 1967 Fan Club photograph and John & Yoko Beatles Fan Club photograph. This
item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass. Est £60-£80

285/The Beatles two postcards with signatures of George Harrison & Ringo Starr both in an
unknown hand. This item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa
Goodlass. Est £30-£40

286/The Beatles Yellow Submarine Lunch Box & Thermos 1968 USA. Est £350-£400
287/The Beatles original 1964 mug UK. Est £30-£40

288/John Lennon Royal Doulton mug 1984 UK. Est £70-£80

289/Paul McCartney Royal Doulton mug 1984. Est £60-£70

290/The Beatles 1965 UK Tour Programme. Est £60-£70

291/The Beatles Four Aces Mary Well UK Tour Programme. Est £60-£70

292/Paul McCartney Wings 1979 UK Tour Programme with two ticket stubs for Wembley Arena
8™ December 1979 and Newcastle City Hall 14th December 1979. Est £80-£100

293/Apple writing paper with handwritten lyric to The Corrs What Can I Do. Est £25-£30
294/The Beatles original Leo Janson print 48/550. Est £60-£70

295/John Lennon Lee Nordness Galleries New York Bag One catalogue Feb 7" to Feb 28" 1970.
Est £40-£50

296/Y oko Ono. John Lennon Guest Artist This Is Not Here at Everson Museum of Art Syracuse
NY 1971 Program, format of newspaper clippings from Yoko’s career with drawings by John.
Cover has some damage. Est £50-£60



297/The Beatles Collection singles box containing 24 Beatles singles in black box with fold print
World Records Limited EMI. Est £60-£80

298/Collection of Beatles singles, EP’s, cassettes and CD singles including Only The Beatles
Heineken Cassette, Love Me Do & Paperback Writer Picture disc’s, Beatles Aint She Sweet/Cry
For A Shadow Polydor 2042 263 Single, and The Fourmost Ep signed. 1964 Xmas single no sleeve
est £60-£80

299/Three Liverpool Beatles Convention programmes, one signed on cover by Victor Spinetti. Est
£20-£30

300/Jurgen Vollmer From Hamburg to Hollywood limited edition Genesis Publication number
963/1750 signed by Jurgen Vollmer. Est £100-£150

301/Quarry Bank High School photograph from July 1955 featuring John Lennon measures 100cm
x 20cm. Est £600-£700

302/Quarry Bank High School photograph from May 1957 featuring John Lennon measures 100cm
x 20cm, with May 1957 School Masters photograph. Est £600-£700

303/The rare Beatles books The Quarrymen by Hunter Davies and John Lennon In My Life by Pete
Shotton & Nicholas Schaffner. Est £60-£80

304/Recording The Beatles limited Edition book no 21/1000 signed by Brian Kehew and Kevin
Ryan. Est £350-£450

305/Beatle The Pete Best Story signed by Pete Best, December 8, 1980 The Day John Lennon Died
signed by Author, Let’s Go Down The Cavern by Spencer Leigh signed, and Paul McCartney Now
& Then signed by Tony Barrow. Est £40-£50

306/The Beatles HMV limited edition CD box set box condition poor, Vinyl Experience 1962-1966
& 1967-1970 CD box set, The Beatles UFO 1958-64 Box Set Book, The Beatles The Mystery Trip
VHS video Film canister box, Paul McCartney Flowers In The Dirt CD box set and The Beatles
From Liverpool to the World Liverpool Public Relations Box Set. est £100-£150

307/The Beatles Singles Box set black box with gold print includes 25 singles, the Get Back/I’ve

Had Enough mispress re-issue single with Mastered at Abbey Road -Nick etched in run out groove.
Est £100-£150

308/The Beatles Experience RocknRoll comics, Beatles Making of Help! The Movie VHS in Film
Canister, plus six music related books including two Beatles song books. With The Kinks You
Really Got Me/Gotta Move/Milk Cow Blues Cameo Records DJ Copy Not For Sale single & Two
Rolling Stones Relssue Singles. Est £30-£50



309/Backbeat UK One Sheet Film Poster signed by Ian Hart condition poor with Limited Edition
John Lennon 1940-1980 poster signed by Philip Hayes. Est £10-£20

310/The Beatles Christmas Show Programme Hammersmith 24™ December 1964 to 16™ January
1965. Est £50-£60

311/The Beatles Show gold cover programme. Est £50-£60

312/Julian Lennon signature with colour photograph of Julian. Est £60-£70

313/The Beatles complete set of A&BC chewing gum cards 60 UK 1964. Est £100-£120
314/A Hard Days Night Lobby Cards Reproduction and Fabulous Magazine. Est £30-£40

315/A collection of three original albums including Gerry & The Pacemakers How Do You Like It.
Est £15-£20

316/The Beatles Yellow Submarine Pop Out Art Decorations book King Features Ltd 1968 USA.
Est £50-£60

317/Four Beatles Super 8 movies original cine film including Beatles Medley Love Me Do/Please
Please Me, Beatles Medley Twist & Shout/Can’t Buy Me Love, The Beatles In Washington DC and
The Beatles A Hard Day's Night. Est £60-£80

318/Four Beatles Super 8 movies original cine film including The Beatles HELP, The Beatles Hey
Jude, The Beatles I’ve Got A Feeling and George Harrison Bangla Desh. Est £60-£80 est

319/Six MerseyBeat era business cards includes The Web Sect, The Topics, The Secrets, The
Upper Crust, The Sharades and The Traders. Est £40-£50

320/The Beatles Get Back book from Let It Be box set. Est £30-£40

321/The Beatles Jnr Guitar by Selcol UK 1963. Est £150-£200

322/Paul McCartney and Wings Rockshow film poster. Est £70-£100

323/On The Scene At The Cavern, Meet The Beatles, The Beatles By Royal Command and The
Beatles In America, Love Me Do by Michael Braun, The True Story of The Beatles by Beat Books
and HELP! Paperback 1965, Beatles Souvenir Song Album No3 all original 60s publications. Est
£30-£40

324/James Taylor Hourglass tour programme & James Taylor JT Album both signed. Est £40-£60

325/Apple Records letter headed correspondance with regards various Beatles projects. Est £60-£80



326/NEMS store staff Memorandum dated 14" January 1965. Est £80-£100

327/Mersey Beat three original Vol 3 1964 colour issues. Est £80-£100

328/Mersey Beat three original Vol 3 1964 colour issues. Est £80-£100

329/John Lennon Bag One Lithograph set produced The Netherlands 1980. Est £120-£150

330/A Special Citation of Achievement Award for 6 million plays of The Beatles Yesterday. Est
£300-£350

331/Geoff Emerick invitation to the wedding of Paul McCartney & Heather Mills 11™ June 2002.
Est £120-£150

332/Four Paul McCartney Wingspan promotional posters. Est £100-£120

333/A collection of George Harrison Expenses Account cheques and used cheque book stubs. Est
£70-£100

334/Ronnie Spector Be My Baby paperback signed on inside page. Est £30-£40

335/0On the Scene At The Cavern signed by Bob Wooler, Allan Williams, Gerry Marsden, Peter
Noone, Johnny Guitar and Many others. Est £50-£60

336/Four pre-worn t-shirts two Ringo Starr tour shirts, Paul McCartney Get Back
Liverpool/Glasgow shirt and Stamp Out The Beatles shirt. Est £30-£40

337/The Beatles set of Norman Drees Associates Official Beatles Badges UK 1963. Est £60-£80
338/Small Heart shaped 60s Beatles occasional table. Est £80-£100

339/John Lennon print by Frank McFadden framed and glazed. Est £90-£100

340/A collection of twenty one George Harrison Fan Club newsletters. Est £30-£40

341/The Beatles 1966 Fan Club Flexi Disc & Long Tall Sally EP. Est £50-£6012

342/Shout The True Story Of The Beatles and John Lennon The Life both by Philip Norman signed
on inside pages. Est £20-£30

343/Mark Lewisohn signed copies of The Beatles Tune In, The Beatles Live complete with Flexi
and The Complete Beatles recording Sessions books. Est £40-£50

344/George Harrison Concert For George Programme. Est £30-£40



